Приложение 2.

Математика 6 класс.

Итоговый тест.

1. Представьте в виде обыкновенной дроби число 0,25.

	А.
	2/5 
	Б.
	1/5
	В.
	1/4
	Г.
	1/8


2. Найдите координаты точки Р, отмеченной на координатной плоскости.

	А.
	Р (2;5)
	Б.
	Р (-5;2)
	В.
	Р (5;2)
	Г.
	Р (-5;-2)


3. Какое из следующих чисел самое большое?
	А.
	0,0082
	Б.
	0,0794
	В.
	0,15
	Г.
	0,106


4. Округлите число 37,285 до десятых.

	А.
	37,3
	Б.
	37,2
	В.
	40
	Г.
	37,29


5. Найдите разность чисел 5,6 и 0,42.

	А.
	6,02
	Б.
	5,18
	В.
	1,4
	Г.
	0,98


6. Умножьте 3,38 на 3,5.

	А.
	10,83
	Б.
	108,3
	В.
	11,83
	Г.
	1,183


7. Найдите частное 1/9 : 3/4.

	А.
	3/36
	Б.
	1/12
	В.
	4/27
	Г.
	4/9


8. Вычислите: 20- 4*(0,7+3,8).

	А.
	2
	Б.
	15
	В.
	21
	Г.
	72


9. Ночью температура воздуха была – 6 С. Днем она стала 9 С. На сколько градусов повысилась температура?
	А.
	- 3 
	Б.
	- 15
	В.
	3 
	Г.
	15


10. Вычислите: (-5)*8+6.

	А.
	46
	Б.
	- 46
	В.
	- 70
	Г.
	- 34


11. Одновременно навстречу друг другу выехали два велосипедиста и через 1,5 ч встретились. Найдите первоначальное расстояние между велосипедистами, если их скорости равны 12 км/ч и 10 км/ч.

	А.
	2 км
	Б.
	3 км
	В.
	22 км
	Г.
	33 км


12. Выразите в часах 25 минут.
	А.
	25/100 ч
	Б.
	7/12 ч
	В.
	5/12 ч
	Г.
	60/25 ч


13. От ленты длиной 20 м отрезали 2/5 её длины. Сколько ленты осталось?
	А.
	4 м
	Б.
	8 м
	В.
	19,6 м
	Г.
	12 м


14. В сбербанке денежный вклад за один год увеличивается на 5%. Сколько денег будет у вкладчика через год, если он положил на вклад 200000 руб?

	А.
	10000 р
	Б.
	210000 р
	В.
	2000 р
	Г.
	202000 р


15. На отделку одной салфетки понадобилось 1,6 м кружев, что в 4 раза меньше, чем на отделку скатерти. Сколько метров кружев понадобится на отделку одной скатерти и шести салфеток?
	А.
	6,4 м
	Б.
	 9,6 м
	В.
	8 м
	Г.
	16 м


16. Подписка на один экземпляр журнала стоит 600 р. По какой формуле подсчитывается стоимость подписки на х экземпляров на у месяцев?

	А.
	600(х+у)
	Б.
	600ху
	В.
	600х+у
	Г.
	600у+х


17. Решите уравнение: 5х-9=4.
	А.
	Х=1
	Б.
	Х=-1
	В.
	Х=2,6
	Г.
	Х=5/13


18. Найдите объем аквариума, имеющего форму прямоугольного параллелепипеда с измерениями 40 см, 20 см и 25 см. ответ выразите в литрах. 
	А.
	20 л
	Б.
	200 л
	В.
	2000 л
	Г.
	20000 л


Математика 6 класс.

Итоговый тест.

(Ответы)

1. Представьте в виде обыкновенной дроби число 0,25.

	А.
	2/5 
	Б.
	1/5
	В.
	1/4
	Г.
	1/8


2. Найдите координаты точки Р, отмеченной на координатной плоскости.

	А.
	Р (2;5)
	Б.
	Р (-5;2)
	В.
	Р (5;2)
	Г.
	Р (-5;-2)


3. Какое из следующих чисел самое большое?

	А.
	0,0082
	Б.
	0,0794
	В.
	0,15
	Г.
	0,106


4. Округлите число 37,285 до десятых.

	А.
	37,3
	Б.
	37,2
	В.
	40
	Г.
	37,29


5. Найдите разность чисел 5,6 и 0,42.

	А.
	6,02
	Б.
	5,18
	В.
	1,4
	Г.
	0,98


6. Умножьте 3,38 на 3,5.

	А.
	10,83
	Б.
	108,3
	В.
	11,83
	Г.
	1,183


7. Найдите частное 1/9 : 3/4.

	А.
	3/36
	Б.
	1/12
	В.
	4/27
	Г.
	4/9


8. Вычислите: 20- 4*(0,7+3,8).

	А.
	2
	Б.
	15
	В.
	21
	Г.
	72


9. Ночью температура воздуха была – 6 С. Днем она стала 9 С. На сколько градусов повысилась температура?

	А.
	- 3 
	Б.
	- 15
	В.
	3 
	Г.
	15


10. Вычислите: (-5)*8+6.

	А.
	46
	Б.
	- 46
	В.
	- 70
	Г.
	- 34


11. Одновременно навстречу друг другу выехали два велосипедиста и через 1,5 ч встретились. Найдите первоначальное расстояние между велосипедистами, если их скорости равны 12 км/ч и 10 км/ч.

	А.
	2 км
	Б.
	3 км
	В.
	22 км
	Г.
	33 км


12. Выразите в часах 25 минут.

	А.
	25/100 ч
	Б.
	7/12 ч
	В.
	5/12 ч
	Г.
	60/25 ч


13. От ленты длиной 20 м отрезали 2/5 её длины. Сколько ленты осталось?

	А.
	4 м
	Б.
	8 м
	В.
	19,6 м
	Г.
	12 м


14. В сбербанке денежный вклад за один год увеличивается на 5%. Сколько денег будет у вкладчика через год, если он положил на вклад 200000 руб?

	А.
	10000 р
	Б.
	210000 р
	В.
	2000 р
	Г.
	202000 р


15. На отделку одной салфетки понадобилось 1,6 м кружев, что в 4 раза меньше, чем на отделку скатерти. Сколько метров кружев понадобится на отделку одной скатерти и шести салфеток?

	А.
	6,4 м
	Б.
	 9,6 м
	В.
	8 м
	Г.
	16 м


16. Подписка на один экземпляр журнала стоит 600 р. По какой формуле подсчитывается стоимость подписки на х экземпляров на у месяцев?

	А.
	600(х+у)
	Б.
	600ху
	В.
	600х+у
	Г.
	600у+х


17. Решите уравнение: 5х-9=4.

	А.
	Х=1
	Б.
	Х=-1
	В.
	Х=2,6
	Г.
	Х=5/13


18. Найдите объем аквариума, имеющего форму прямоугольного параллелепипеда с измерениями 40 см, 20 см и 25 см. ответ выразите в литрах. ( 1 л = 1000 куб. см)
	А.
	20 л
	Б.
	200 л
	В.
	2000 л
	Г.
	20000 л


